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функціонування обчислювальних систем і принципів технічної реалізації, архітектурних особливостей 

обчислювальних систем. 

За умови успішного оволодіння перерахованими питаннями вважаємо більш ніж достатнім рівнем 

підготовки в області розуміння роботи інформаційної системи, але при цьому часто складно побачити вихід у 

практичну площину використання цих знань на шкільних уроках фізики, що мабуть і обумовлює відсутність 

таких курсів у планах підготовки вчителів фізики. 

Хоча вивчення цих дисциплін і має на увазі знайомство з фізичними основами функціонування 

інформаційних систем в теорії, рішенням теоретичних завдань і часто використанням комп’ютерних програм-

симуляторів, але варто відзначити, що цим не обмежується функціонування сучасної інформаційної системи. 

Фізика сучасного комп’ютера полягає і в розгляді принципу роботи моніторів, сучасних носіїв інформації, 

побудови та роботи динаміків, клавіатури комп’ютера та ін., що більш цікаво школярам. 

Тому вважаємо доцільною, після уточнення переліку ІК-компетентностей вчителя фізики, розробку і 

впровадження такого спецкурсу, який би разом з теоретичними основами фізичних і логічних процесів давав 

повну картину функціонування сучасної інформаційної системи, забезпечував знайомство з принципами роботи 

моніторів, сенсорних екранів, накопичувачів і інших складових ІС і давав можливість зважаючи обмеженого 

фінансування хоча б на рівні симулятора самому створити окрему одиницю інформаційної системи. 
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Урок математики розглянуто в сучасних технологіях, які найбільше використовуються для навчання у 

школі, його організація і проведення.  

Ключові слова: урок, технології. 

Mathematics Lesson considered in modern technologies that are most used in school, its organization and 

conduct. 

Keywords: lesson,technologies. 

 

У педагогічній літературі останніх років лише Ю.А. Конаржевский дає визначення сучасного уроку. На 

його думку, сучасний урок – це, перш за все урок, на якому вчитель уміло використовує всі можливості для 

розвитку особистості учня, її активного розумового зростання, глибокого і осмисленого засвоєння знань, для 

формування її моральних засад. 

Сучасний урок – це урок, який характеризується наступними ознаками: 

1. Головною метою уроку є розвиток кожної особистості, в процесі навчання і виховання. 

2. На уроці реалізується особистісно-орієнтований підхід до навчання. 

3. На уроці реалізуються ідеї гуманізації і гуманітаризації освіти. 

4. На уроці реалізується діяльнісний підхід до навчання. 

5. Організація уроку динамічна і варіативна. 

6. На уроці використовуються сучасні педагогічні технології. [4, с.15]. 

Результати численних вітчизняних досліджень свідчать про те, що школярі погано володіють 

методологічними та економічними знаннями. Більш високий рівень знань вони виявляють, оволодіваючи 

фактологічним матеріалом, уміють відтворювати знання та застосовувати їх у знайомій ситуації. Нетрадиційна 

постановка питання значно знижує результативність відповідей учнів. Щодо вміння інтегрувати ці знання та 

застосовувати їх для одержання нових знань і з’ясування явищ, які відбуваються у навколишньому світі, то тут 

результати наших школярів значно нижчі. 

Професійні вміння вчителя повинні бути спрямовані не просто на контроль знань та умінь школярів, а на 

діагностику їх діяльності та розвитку.  

Це досягається за допомогою освітніх технологій: технологія розвивального навчання, проектна 

технологія, технологія колективного творчого виховання, нові інформаційні технології навчання, технологія 
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проблемного навчання, ігрові технології навчання, технологія розвитку критичного мислення, технологія 

інтерактивного навчання, технологія кооперативного навчання, технологія колективно-групового навчання, 

технологія ситуативного моделювання, технологія навчання у дискусії, метод прес [2, с.73]. 

Виконуючи проект з математики протягом десяти уроків, учні продемонструють свої знання про 

функцію. Вони будуть виконувати різні види робіт: створювати і обговорювати мультимедійні презентації, 

вести журнали спостережень і досліджень функції під час уроків та при виконанні домашніх завдань, писати 

реферати і повідомлення з історії, що пов’язані з поняттям функції, складати тести, кросворди, загадки. 

Педагогічний експеримент проводився протягом педагогічної практики в 2014 році. Він складався з 

декількох етапів, на кожному з яких аналізувалися отримані результати, вносилися необхідні поправки, 

уточнювалися шляхи і методичні прийоми розвитку творчого мислення учнів з застосуванням дослідницької 

діяльності під час вивчення планіметрії засобами новітніх технологій. 

На основному етапі виявлявся реальний рівень засвоєння матеріалу з планіметрії учнями. Більшість 

учнів середніх класів мають низький (близько 17% досліджуваних) та середній (близько 39% досліджуваних) та 

достатній (близько 35% досліджуваних) рівні засвоєння навчального матеріалу. 
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